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40 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
40 risposte

Suo �glio/a ha aderito al progetto?
38 risposte

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 40

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/172cOY5ZDqix14wD1FT6kwLKeUVnOf9sM2Ko_AxGndLM/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Se no, può indicare la motivazione?
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi era stato
presentato dalla scuola
38 risposte
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Mio/a �glio/a ha parlato spesso, a casa, delle attività del progetto
38 risposte

Mio/a �glio/a ha mostrato interesse per le attività
38 risposte

Il progetto è stato organizzato in maniera e�ciente (orari, date, ecc...)
38 risposte
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Il progetto ha rappresentato un miglioramento per l’offerta formativa
38 risposte

Il contributo economico è stato adeguato alla qualità del servizio proposto
38 risposte
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Sono stata/o soddisfatta/o della qualità dell’attività �nale (“saggio”)
38 risposte

Riscriverei mio/a �glio/a al corso
38 risposte

L’anno prossimo sarei disposto a pagare anche qualcosa di più per il
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progetto
38 risposte

Dia un voto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
38 risposte

Altri suggerimenti
38 risposte
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Potrebbe essere svolto anche nel primo quadrimestre

Anche se è un bel momento, non ritengo strettamente necessario il saggio �nale, soprattutto per quanto riguarda le
classi intermedie.

Nessun suggerimento

Migliorare i saggi tutti gli hanno la stessa storia

Non ho suggerimenti in merito.

far conoscere un po di piu'altri stili e strumenti di musica

Maggiore stimolo da parte del docente

Nessuno

Nessuna domanda

perfetto così

Doveva iniziare prima. Il saggio non è ancora stato fatto non si può rispondere alla domanda in questione, ho risposto
sulla base dei saggi degli anni scorsi.

Forse sarebbero necessarie più ore

Maggiori incontri

nessuno

E' un corso che non soddisfa le mie aspettative

quali competenze hanno le insegnanti preposte? perché per 5 anni è stata sempre la stessainsegnante nonostante
l'assegnazione sia tramite bando di concorso?

Non ho suggerimenti

Più ore, presentazioni strumento, contattare genitori musicisti ove ce ne fossero,e più integrazione alla musica dei
giorni loro per attrarre più interesse e capirne quindi magari il possibile desiderio di approfondire

Iniziare prima

proporre anche altri strumenti nelle scuole

NO

NESSUNO

niente

Insegnante preparata e molto quali�cata.


